



ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ!

Стало традицией: летом на гастроли в Калинин приезжает один из оперных театров. На этот раз приехал творческий коллектив Ленинградского оперного театра. Прошло три дня после начала гастролей, а театр уже показал калининцам четыре спектакля: оперы «Царская невеста», «Русалка», «Фауст», классическую оперетту «Черное домино».

Калининцы стасковались по опере, и оттого зрительный зал драматического театра, где ленинградцы показывают свои спектакли, всегда переполнен. Любители музыки получают от спектаклей гостей большое эстетическое наслаждение.

Роли исполняют студенты-старшекурсники Ленинградской ордена Ленина государственной консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова. Для них это — производственная, преддипломная практика. Поэтому они стремятся вложить в порученные им роли все свои знания и умения. Вот почему обаяние молодости, эмоциональность, живость — отличительные особенности спектаклей.

НА СНИМКЕ: сцена из оперы «Царская невеста». Слева направо — Собакин — В. Грищенко, Марфа — Н. Самойлова, Домна Сабурова — Л. Штылева, Дуняша — М. Воробьева, Григорий Грязной — Л. Макаренко.

Фото Л. ШИМАНОВИЧА,

5
КАЛИНИНГРАД ПРАВДА
г. КАЛИНИН

6 МАЙ 1965